
〈凡例〉 a 　よくあてはまる

　

パーセンテージは四捨五入で表しています。

②　教師は、教材･教具や学習方法などを工夫し、確かな学力を育成しようと努めている。

④　学校は、自他のよさを認め合い安心して生活ができる学級づくりに努めている。

Ⅱ　豊かな心

③　学校は、道徳や行事、体験活動、異年齢集団活動などを工夫し豊かな心の育成に取り組んでいる。

①　わが子は、授業が分かりやすく楽しいと言っている。

馬頭小学校教育診断アンケート結果

調査期日：令和２年１２月
対象数　　：３０５人（児童数）

回収数　　：２６５人（回収率８７％）

Ⅰ　確かな学力

ｂ どちらかといえばあてはまる
ｄ あてはまらない
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a b c d
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a b c d

ｃ どちらかといえばあてはまらない



⑨　学校は、地域の歴史や自然、文化、施設などを活用した学習に取り組んでいる。

⑩　学校は、家庭と連携しながら、学習習慣や生活習慣の育成に努めている。

Ⅲ　健やかな体

⑦　学校は、教育環境を整備し、子供の安全･安心の確保に努めている。

Ⅴ　家庭や地域との連携

Ⅳ教育環境

⑤　学校は、体力や運動能力の向上に向けて体育や休み時間などを工夫し、進んで運動に取り組めるよう努めて
いる。

⑥　学校は、健康教育や安全教育などを通して自分の命は自分で守る能力を高めることに努めている。

⑧　学校は、地震や大雨、雷などの自然災害や不審者、火事などから子供を守る体制を整えている。
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Ⅵ　学校運営

◇学校は特にホームページを通して日々の教育活動について発信しています。保護者の皆様はどれくらいホーム
ページを見ていますか。

⑪学校は、教育方針や教育活動の様子、学校生活に必要な情報を通知やたより、ホームページ、メールなどを通し
て知らせている。

⑫　学校は、保護者に対して丁寧な対応に努めている。
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②　教師は、教材･教具や学習方法などを工夫し、確かな学力を育成しようと努めている。

④　学校は、自他のよさを認め合い安心して生活ができる学級づくりに努めている。

①　わが子は、授業が分かりやすく楽しいと言っている。



⑨　学校は、地域の歴史や自然、文化、施設などを活用した学習に取り組んでいる。

⑩　学校は、家庭と連携しながら、学習習慣や生活習慣の育成に努めている。

Ⅲ　健やかな体

⑦　学校は、教育環境を整備し、子供の安全･安心の確保に努めている。

Ⅴ　家庭や地域との連携



⑫　学校は、保護者に対して丁寧な対応に努めている。


